OPLATNI NACRT UVUCENOG KATA....... M 1:50

@ o

(PRESJEK 3 -3

70

90

M 1:50 )

20 1.30 15
+6.67 +6.67
i
C25/30
RADNA <)
+5.97 RESKA
v | 8;
A 1
RADNA RADNA +5.77 &
RESKA RESKA +E 45
) 150 20,
(PRESJEK7-7.....M 1:50 )

» o N~ 4 N~ 4 N~ 4
| 320 e | 2.90 8.25 | | 32
26.00
3.20 19.60 i} 3.20
‘ 3.20 8.45 2.70 8.45 L, 3.20
3.20 3.14 V 142 V 1.38 V 122 74 V 142 V 3.14 V 3.20
3.05 140 505 8.05 140 20, 3.05
10 10
4 g
o ATIKA 15/70 cm GR=6,67 m = ATIKA 15/115 cm GR=10,17 m ATIKA 15/115 cm GR=1017m 12 ATIKA 15/70 cm GR=6,67 m
@ B & P R - ——— - —— RO - ———— = _ L are e ——— 02074 . B e S G S S SRS S
0 PP=113 cm S < 4 S PP=113 cm 0
T E ) et T E
g - Bt 2 YIS -
= <S = = Skl = 2
Al VT ;5 I Al Al
_ _ _ _ _ - - _ _ _ _ _ _ _ _ = % _ _ | I;: %, - _ _ _ _ _ Z _ _ _
| | | < 15/115 cm GR=10,17|m |
. =Y 7} ; =y ‘ ‘
| Fe) 5 ~ 4 ~ 4 ~ = = ~ 4 5 [ )
o ® DR NA=8,42 m ® o
I 10 d 10 8 0Z=15x15 cm 3 e SIS
,A . i A @ DR=9,22 m @ 7;
|
= < ¢ 2 10 10
8 - — 4 - 3 g
Ye) [Ye]
<t
[To} ™ 7 7 ™ [te)
2 O o 2
2 b= =B 0
= OP=15x15 cm S S OP=15x15 cm =
3 3 Tel ¥ [Te)
15 .
A | _a S8 :
_ 1 1 £ 1 1 OP=15x20 cm 5 1.60 i OPeiex0 y £ _
Yo}
28 A 8 A _ of 4 o’ i _ |2
g 3.50 15, ~ T o N g v E
A o —_—-— o P I~
OP=15x25 cm A ® - @ A OP=15x25 cm 1 1 ©
oF S ol i
c N OP=33x30 cm ~— OP=33x30 cm N %
- = - - - - i - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - c
S 15 ) ok 15, 3.50 15 S
1l K ~ 1 ~
¥ ~ c =
© E LO < ‘ S ) ~ >
5 1 S ! S o S S S 1 $
8 S T | 2 e _ o = T E R
I E S 3 £R = 5 - z R~
I - S £ 3.75 2, 410 — K 20, 3.75 § s T
E o Zla c 3
@ . 5 DR GR=8,55 m o ’ DR GR=8,55 m 5 2
- & - - - - < - - - - - - < e — < - - - - - < - - -
< GREDA 20/47 cm GREDA 20/47 cm <
(Yol
< OP=15x15 cm 8§25 1.05 ) © | g9s <
3 o 223 4 3
\ - @ 4 -
| 15 AN ¢ o 15
] RN 2a
Lr) < ‘ QAV} 15 - - ef
T ] v ] T
e OP=15x15 cm - " . 1 3 " OP=15x15 cm "
g o G g
38 10 & 10 3 I HiiE 3 |
o |77 & ~ : S ~ =
v A PN o |2 HHEER © ¥
e - u>§ wn % % [Ye) 0 E 7;
i o o N0
2 5 1z 10 SN
[ap]
= a
S ” S
P <
1.72 2, 1.83 1.83 2,
32 © 4 o 4 of
@ o OP=20x20 cm i i OP=20x20 cm
B} = B} B} B} B} , § B} , B} B} I B} B} B} B} | B} N , B} B} B} B} B}
) o
: S ‘ = : 2
. Io) 4 8| 00 4 £ 15/115 cm GR=10,17 m £ oo 4 g lo)) 4 ~ i
3 ° | | e h
- | 0P=20x20 | EE S | | 8 %E | £ OP=20x20 |
=20x20 cm we = . . —| 2= =20x20 cm
| S PP=125 cm 0 ;5%’ © 4‘ © 4‘ ;5% w,  PP=125cm >
- ATIKA 15/70 cm GR=6,67 m ATIKA 15/115 cm GR=10,17 m 2 2" ATIKA 15/115 cm GR=10,17 m ATIKA 15/70 cm GR=6,67 m
10 10
3.05 375 20, 410 2.70 20, 375 20, 3.05
3.20 114 142 V 1.59 04 142 V 104 1.59 V 142 K 3.20
3.20 140 415 ) 265 4130 ) 415 140 ) 3.20
3.20 19.60 D 3.20
26.00
3.20 8.25 2.90 8.25 3.20
@ o 4 o 4 @ o 4 @ o 4
(PRESJEK1-1.....M 1:50 )
(PRESJEK 15-15......M 1:50 )
15 | 19.30
|
+10.17 +10.17
240 1515
o A
= +9.37 |
Lo
+9.22 +9.02 S +9.22 +9.02 +9.02
Sj G R = Q S I
| |
RADNA RADNA o & 8| o +8.82 RADNA
RESKA — RESKA RESKA
***** C25/30 Lo C25/30
10%%%10
20, 8.05 2.70 8.05 20
) 19.60 L
10 8.25 2.90 8.25 10

1.15

20

1.40

2.85

113
W@(YWY%%%I"

+5.97
v

+5.77 é
4

32 20

L

(PRESJEK 6 - 6.......M 1:50 )

(PRESJEK 4 - 4

20, 50

1.90 %

141 130 V

141 15 | 100 15
+9.52 | +9.52

(PRESJEK 8 - 8

20

1.40

1.25

®

RADNA
RESKA

+9.02

00000\‘00000000000000000000000000?000000 I

+8.82

2.70

62

2.90

2.85

C25/30

+5.97

2.23

20

3D PRIKAZ M 1:150

a
+5.77

a RADNA
RADNA ~ *+8.82 RESKA
RESKA
+7.80 ' C25/30
1.56 1.00

(PRESJEK 5-5......M 1:50 )

....... M 1:50 )
15 35 |
1.30 ) +10.17
100 15 T T
+9.52 u‘_a
RADNA RADNA T 8
RESKA +902 B RESKA +9.02 ‘ -
S oT ToT
4 N; N;
Ty spryeaal ‘
RADNA +8.82 RADNA +8.82 T «~
RESKA RESKA +8.62 ‘ N o
C25/30 ' C25/30 -
20 L]
100 T
(PRESJEK10-10......M1:50)  (PRESJEK 11-11......M 1:50 )
M 1:50 )
15 15
+10.17 +10.17
ﬁ( -~ ;
<2 L L
+9.02 +9.02
o RADNA v oF RADNA v o
o RESKA = o RESKA = o
%j +8.82 +8.82 N
+8.62 +8‘.62
2 g
20 | o
W +7.62
(X9 Lo i Lo
2 C2530 @ 2 C25/30 2
<
N RADNA
N 4597 i RESKA +5.97
S| el | =3 s
o o 577 o
(PRESJEK 14 - 14....... M 1:50 )
(PRESJEK 13-13......M 1:50 ) "
o
w
RADNA o
+9.02 | RESKA
v ‘ oF ot RADNA
;?2???@@@????1 4 N Ny RESKA
+8.82 N S
© -~
+8.20
! 2
S 0
o
N
C25/30 9
~N
3 C25/30
N
~
o
RADNA
RESKA +5.97
| v___| NE 8*
\ A T
% +5.77 o
i +
- +4.70
ST s
- +4.50

(PRESJEK9-9......M 1:50 )

A
d E

o [ A
%) _‘_E ?C 115
+8.55 RESKA +6.67
C25/30
7&4 RADNA <
RESKA +5.97
0 &
+5.77

NZ=60x60x6 cm

DR=7,20 m

NAPOMENE:

- Sve dimenzije prekontrolirati na gradilistu.
- Prikazani prekidi betoniranja (radna reska) nisu obvezujudi. A

- Nacrt je valjan samo uz odgovarajuci izvedbeni arhitektonski nacrt.

- Temeljnu plocu polagati na minimalno 5 cm izravnavajuceg sloja mrSavog betona.

LEGENDA
Armirani beton E Otvor u zidu Predgotovljeni elementi
Vs
i////////////// Podlozni beton Nisa u zidu ——— Radna reska
(OIS
1
7 g
ide Utor u plogi Revizion
R — oblak
! Otvor u ploci | | EtaZa iznad
KVALITETA BETONA DIN EN 1992-1-1 Sipke: MreZe: Mrsavi beton:
KLASA KLASA B500B | B500A C12/15
ELEMENT IZLOZENOST! BETONA
Krovna ploca gore xce C23030 GR = Gornji rub
P dole XC3 C25130 R - Dc?r:;:“r:é
Stubitte gore XC3 C25/30 NN = Nenosivo
dolie XC3 C25/30 VSN = Visokostjeni nosa¢
Stropne olote gore XC3 C25/30 GR = Greda
Prep dolje XC3 C25/30 EﬁR T\IKg"tfagreda
= Nadvoj
XC3 C25/30
Zidovi katova van SUP = Skok u plogi
unutra XC3 C25/30 PP = Parapet
Vanjski zidovi van XC2 C25/30 VR = Vidljivi rub
podruma unutra XC2 C25/30 OP = Otvor u plogi
Stropna ploca gore XC3 C25/30 OT = Otvor u tgmeljima
podruma dolje XC3 C25/30 OZ = Otvor u zidy
o gore XC2 C25/30 NZ = NiSa u zidu
Temeljna ploca : UP = Utor u ploci
dolje XC2 C25/30

V/S =594 / 1189 (0.71m2)

25.10.2023. | Promjena 3D modela zgrade, pomicanje prozora (presjek 11), pomicanje otvora krova (presjeci 2 i 4), otvori u atici ™

20.07.2023. | Dodani presjeci ™

a 04.07.2023. | Pocetna verzija ™
Verzija:‘ Datum VRSTA PROMJENE |zradio:




